

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства економіки України

(найменування органу виконавчої влади)

до проекту Закону України

„Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці”

(назва проекту)

Народний депутат Цимбалюк Михайло Михайлович (IX скликання)

(ініціатор (ініціатори) законопроекту)

реєстраційний номер 6067-3 від 18.07.2022

перше повторне читання

(вказати, до якого читання надаються пропозиції)

1. Не підтримується.

2. Законопроект розроблено як альтернатива урядовому проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці”, реєстр. № 6067 від 16.09.2021 (далі – проект Закону № 6067).

Пропонується залишити без змін низку важливих положень щодо мінімального страхового стажу (6 місяців), тривалості виплати допомоги (360 днів), а для молоді, яка претендує на перше робоче місце, та внутрішньо переміщених осіб залишатиметься 180 календарних днів (проти 90 календарних днів у проекті Закону № 6067).

Законопроектом пропонується в умовах зростання безробіття збільшити розміри виплати допомоги по безробіттю. Такий підхід стимулюватиме утриманські настрої та не відповідає сучасним умовам розвитку ринку праці.

Законопроект містить нову шкалу розмірів допомоги по безробіттю у відсотках до середньої заробітної плати. Вказана шкала передбачає більші розміри виплат у відсотках до середньої заробітної плати, порівняно з діючими розмірами. Таким чином, якщо страховий стаж безробітного перевищуватиме 30 років, допомога по безробіттю досягне його середнього заробітку (зараз це 70 відс, проектом Закону 6067 передбачено 80 відс.), що означатиме відсутність будь-яких стимулів до пошуку роботи.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**

Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**

Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



4804-03/27 від 21.07.2022 19:04

Також законопроект не містить положень щодо можливості працевлаштування іншого безробітного у разі звільнення працівника, за якого роботодавець отримував компенсації.

Крім того, не встановлено максимальний розмір компенсації роботодавцю витрат на оплату єдиного внеску, що значно збільшить витрати Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (далі – Фонд). Слід відзначити, що середня заробітна плата в Україні на початок 2022 року становила близько 14 тис. грн, що у 2 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (6500 грн). Тобто роботодавці в цілому по країні сплачують біля двох мінімальних заробітних плат.

Законопроектом передбачено залишити чинні положення законодавства щодо встановлення роботодавцям квоти працевлаштування для деяких категорій громадян, не звертаючи уваги на те, що роботодавці практично не виконують цих вимог і такі положення не сприяють працевлаштуванню.

Законопроект враховує всі додаткові стимули і заохочення для роботодавців та безробітних осіб, передбачені проектом Закону № 6067, додатково суттєво збільшує розміри матеріального забезпечення, одночасно виключаючи норми, спрямовані на економію коштів. Тому він потребуватиме значних додаткових видатків з бюджету Фонду та призведе до його розбалансування.

(обґрунтування позиції органу виконавчої влади)

Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економіки
України

(найменування посади керівника
органу виконавчої влади)

(підпис)

Юлія СВИРИДЕНКО

(ім'я та прізвище)

_____ 2022 р.